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155 válasz

Válaszok fogadása

1. Mely településen lakik?

154 válasz

2. Nem

154 válasz

3. Életkor

154 válasz

Összegzés Kérdés Egyéni

Másolás

Battonya Város
Dombegyház Nagyközség
Dombiratos Község
Kunágota Község
Magyarbánhegyes Község
Magyardombegyház Község
Békéscsaba

46,1%

26,6% 25,3%

Másolás

Nő
Férfi

20,8%

79,2%

Másolás

14-17 éves
18-29 éves
30-39 éves
40-49 éves
50-60 éves
60 év felett

14,9%

20,1%26%

33,1%

TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00003 -  Együtt a közösségért! - helyi identitás és kohézió erősítése

Kérdések Válaszok 155 Beállítások

E-mailes értesítések beállítása az új válasz

Válaszok célhelyének kiválasztása

Űrlap leválasztása

Válaszok letöltése (.csv)

Az összes válasz kinyomtatása

Összes válasz törlése

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=hu&continue=https://docs.google.com/forms/d/1BlwYWRS6sePJou_7YEJxX6CFMB1dw-Xt6kEp51-PU9Y/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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4. Tagja-e Ön valamelyik települési civil szervezetnek, civil szerveződésnek?

154 válasz

5. Közművelődési szokások: Kérjük 1-től 8-ig terjedő skálán jelölje meg a véleményét leginkább tükröző értéket az alábbi

kérdésekkel kapcsolatban!

6. Az alábbiak közül Ön melyik lehetőséget veszi igénybe a lakóhelyén lévő közművelődési intézmények megközelítéséhez?

(egy választ jelöljön)

155 válasz

7. Ha nem volt az elmúlt évben települési rendezvényen, mi volt a távolmaradás oka? (több választ is bejelölhet)

75 válasz

Másolás

0 25 50 75 100 125

Igen

Nem

53 (34,4%)53 (34,4%)53 (34,4%)

101 (65,6%)101 (65,6%)101 (65,6%)

Másolás

kran látogatja a Művelődési Házat? (1-egyáltalán nem; 8-hetente többször Milyen gyakran vesz részt A LAKÓHELYÉN megvalósuló képzésen? (1- egyáltalán 
0

25

50

75

100 111 222 333 444 555 666 777 888

Másolás

Gyalog
Kerékpárral
Motorral, autóval
Tömegközlekedéssel

21,9%

18,7%

58,1%

Másolás

0 10 20 30 40

A programok nem megfelelő
színvonala

A programok nem megfelelő
kínálata

A jegyek magas ára

Nem szeretem a települési
közművelődési programokat

Nem megfelelő tájékoztatás, nem
értesült a település rendezvény…

20 (26,7%)20 (26,7%)20 (26,7%)

33 (44%)33 (44%)33 (44%)

7 (9,3%)7 (9,3%)7 (9,3%)

15 (20%)15 (20%)15 (20%)

15 (20%)15 (20%)15 (20%)
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8/a Rendszeres művelődési formák. Kérjük, jelölje meg az alábbi közművelődési tevékenységek közül azokat, amelyekbe

bekapcsolódna/amelyeken részt venne. Kérjük, hogy a választott programokat jelölje x-szel.

126 válasz

8/b Népművészeti csoportok - Előadóművészet. Kérjük, jelölje meg az alábbi közművelődési tevékenységek közül azokat,

amelyekbe bekapcsolódna/amelyeken részt venne. Kérjük, hogy a választott programokat jelölje x-szel.

105 válasz

8/c Tárgyalkotó népművészeti csoportok. Kérjük, jelölje meg az alábbi közművelődési tevékenységek közül azokat, amelyekbe

bekapcsolódna/amelyeken részt venne. Kérjük, hogy a választott programokat jelölje x-szel.

111 válasz

8/d Klubok, körök, szakkörök. Kérjük, jelölje meg az alábbi közművelődési tevékenységek közül azokat, amelyekbe

bekapcsolódna/amelyeken részt venne. Kérjük, hogy a választott programokat jelölje x-szel.

136 válasz

Másolás

0 20 40 60

Színjátszó-, drámacsoport, ver…

Bábcsoport

Klasszikus- és moderntánc-cso…

Képző- és iparművészeti csoport

Fotó-, film-, videocsoport

Kórus, énekkar

Könnyűzenei együttes

Komolyzenei együttes (szimfon…

25 (19,8%)25 (19,8%)25 (19,8%)

8 (6,3%)8 (6,3%)8 (6,3%)

54 (42,9%)54 (42,9%)54 (42,9%)

30 (23,8%)30 (23,8%)30 (23,8%)

43 (34,1%)43 (34,1%)43 (34,1%)

10 (7,9%)10 (7,9%)10 (7,9%)

24 (19%)24 (19%)24 (19%)

10 (7,9%)10 (7,9%)10 (7,9%)

Másolás

0 20 40 60 80

Hangszeres népzenei csoport

Népdalkör

Néptáncegyüttes

Hagyományőrző együttes

13 (12,4%)13 (12,4%)13 (12,4%)

18 (17,1%)18 (17,1%)18 (17,1%)

42 (40%)42 (40%)42 (40%)

66 (62,9%)66 (62,9%)66 (62,9%)

Másolás

0 10 20 30 40 50

fazekasság

fafaragás (kéreg, fa, szaru, csont,
népibútor-készítés, egyéb)

bőrművesség

fonható szálas anyag-
megmunkálás (vessző, csuhé,…

textil művesség (szövés,
nemezelés, csipkeverő, hímző)

31 (27,9%)31 (27,9%)31 (27,9%)

22 (19,8%)22 (19,8%)22 (19,8%)

35 (31,5%)35 (31,5%)35 (31,5%)

26 (23,4%)26 (23,4%)26 (23,4%)

47 (42,3%)47 (42,3%)47 (42,3%)

Másolás

0 20 40 60 80 100

Nyugdíjas

Ifjúsági

Gyermek

Családi

21 (15,4%)21 (15,4%)21 (15,4%)

40 (29,4%)40 (29,4%)40 (29,4%)

45 (33,1%)45 (33,1%)45 (33,1%)

96 (70,6%)96 (70,6%)96 (70,6%)
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8/e. Ismeretterjesztés. Kérjük, jelölje meg az alábbi közművelődési tevékenységek közül azokat, amelyekbe

bekapcsolódna/amelyeken részt venne. Kérjük, hogy a választott programokat jelölje x-szel.

136 válasz

8/f. Kiállítások, műsorok, rendezvények. Kérjük, jelölje meg az alábbi közművelődési tevékenységek közül azokat, amelyekbe

bekapcsolódna/amelyeken részt venne. Kérjük, hogy a választott programokat jelölje x-szel.

139 válasz

8/g. Művészeti események. Kérjük, jelölje meg az alábbi közművelődési tevékenységek közül azokat, amelyekbe

bekapcsolódna/amelyeken részt venne. Kérjük, hogy a választott programokat jelölje x-szel.

138 válasz

8/h. Szórakoztató rendezvények. Kérjük, jelölje meg az alábbi közművelődési tevékenységek közül azokat, amelyekbe

bekapcsolódna/amelyeken részt venne. Kérjük, hogy a választott programokat jelölje x-szel.

147 válasz

Másolás

0 20 40 60 80

Tudományos ismeretterjesztő
előadások

Helytörténeti előadások

Bűnmegelőzési előadások

73 (53,7%)73 (53,7%)73 (53,7%)

76 (55,9%)76 (55,9%)76 (55,9%)

34 (25%)34 (25%)34 (25%)

Másolás

0 20 40 60 80

Képző- és iparművészeti
kiállítások

Fotó kiállítások

Népművészeti kiállítások

Helytörténeti kiállítások

Műszaki, természettudományi
kiállítások

48 (34,5%)48 (34,5%)48 (34,5%)

67 (48,2%)67 (48,2%)67 (48,2%)

38 (27,3%)38 (27,3%)38 (27,3%)

67 (48,2%)67 (48,2%)67 (48,2%)

42 (30,2%)42 (30,2%)42 (30,2%)

Másolás

0 20 40 60 80

Előadóművészeti és egyéb
művészeti rendezvények

Film- és videofilm-vetítés

Népművészeti rendezvények

72 (52,2%)72 (52,2%)72 (52,2%)

80 (58%)80 (58%)80 (58%)

45 (32,6%)45 (32,6%)45 (32,6%)

Másolás

0 20 40 60 80

Előadóművészeti és műsoros
rendezvények

Táncos rendezvény (bál, diszkó)

Társadalmi rendezvény, ünnep

Játszóház, kézműves foglalkozás

Kulturális célú kirándulás

Kézműves és egyéb vásár,
bemutató

56 (38,1%)56 (38,1%)56 (38,1%)

74 (50,3%)74 (50,3%)74 (50,3%)

36 (24,5%)36 (24,5%)36 (24,5%)

54 (36,7%)54 (36,7%)54 (36,7%)

59 (40,1%)59 (40,1%)59 (40,1%)

54 (36,7%)54 (36,7%)54 (36,7%)
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8/i. Táborok. Kérjük, jelölje meg az alábbi közművelődési tevékenységek közül azokat, amelyekbe bekapcsolódna/amelyeken

részt venne. Kérjük, hogy a választott programokat jelölje x-szel.

135 válasz

9. Honnan tájékozódik Ön a település közművelődési programjairól? (több választ is bejelölhet)

155 válasz

Másolás

0 20 40 60 80

Gyermek

Ifjúsági

Felnőtt

Vegyes

56 (41,5%)56 (41,5%)56 (41,5%)

33 (24,4%)33 (24,4%)33 (24,4%)

47 (34,8%)47 (34,8%)47 (34,8%)

66 (48,9%)66 (48,9%)66 (48,9%)

Másolás

0 25 50 75 100 125

a település honlapjáról

közművelődési intézmények ho…

Facebookról

műsorfüzetekből

kábeltelevíziós hirdetésekből

kihelyezett plakátokról

helyi újságokból

személyesen érdeklődik

ismerősöktől

58 (37,4%)58 (37,4%)58 (37,4%)

19 (12,3%)19 (12,3%)19 (12,3%)

119 (76,8%)119 (76,8%)119 (76,8%)

15 (9,7%)15 (9,7%)15 (9,7%)

6 (3,9%)6 (3,9%)6 (3,9%)

74 (47,7%)74 (47,7%)74 (47,7%)

16 (10,3%)16 (10,3%)16 (10,3%)

18 (11,6%)18 (11,6%)18 (11,6%)

76 (49%)76 (49%)76 (49%)


